財訊觀點

學學**聶隱娘** 梁寶華伊爾艾朗專欄

石油市場的新常態 伊爾艾朗 老謝看世界

小心中國經濟黑洞! 謝金河_{財訊專欄}

企業價值來自客戶認知 于卓民 **詭譎不確定的年代**現場 聾明鑫 目擊

中國經濟成為全球成長的逆風 鄭貞茂

駕遊艇度假順手投資 蔡衍明成澎湖飯店王 陳彥淳新聞 誠研老闆辛苦拚營收 不如老婆補習班賺得多 黃靖萱焦 謝國樑不選立委 靠「少女」賺鈔票 游筱燕點 買賠錢貨韓儲銀 元大金算盤撥得精 洪綾襄 政黨輪替在 中廣急賣精華區大樓內幕 林洧楨 即 黨產落袋為安?

柯 P 大陸小組的這些人、那些事 江上雲兩岸交手初體 驗 紅藍綠各有算計

這哪招?洪秀柱、宋楚瑜搶當老二 馬牧原**把總統大選當** 跳板 累積能量選後才有戲唱

頂新賣一〇一股權背後的盤算 羅文潔外傳買主是黑石 這次過關機會大

<封面故事>股匯大失控

都是中國惹的禍! 郭庭昱、林文義股災還沒結束 台幣還 沒跌夠

透視問小川引爆貨幣戰爭的意圖 羅文欽人民幣又降息、 降準 六·五元近在眼前

完全解讀彭淮南的匯率地圖 林文義「維持動態穩定」的貨幣核心策略

胡勝正:台幣匯率在33元附近盤旋 林文義整理亞洲匯市 貶值潮近尾聲 宋鴻兵:新台幣遲早被迫加入競貶大戰 廖君雅整理中國 外匯存底拉警報 明年底前是關楗

謝金河:中國變數列最優先觀察指標 段詩潔整理大師看 盤》台股恐持續下探

關鍵 4 問 教你亂世理財求生術 廖君雅股災淹沒全球 貸幣戰愈演愈烈

企業動態

張虔生與林文伯決戰如何收場? 林苑卿日月光惡意收購 矽品 封測雙雄隔空駁火

聯想榮景急凍 楊元慶還有何絕招? 王銘祥 P C 度寒 冬 手機更艱困

宏達電看得見曙光嗎? 王銘祥手機大亂鬥 聯想拉警報 張博增石墨烯技術 勝諾貝爾獎得主 王銘祥下一代電子 元件及材料的新明星

企業人物

張嗣漢連戰皆捷 領銜挺進亞洲杯 陳彥淳台灣好市多總經理升任亞洲區資深副總裁 挑戰中國市場

地產特報

林口三大亮點 房市災區變熱區 林洧楨人口成長全台最快 人均所得新北市第一

<特別報導>郊區經濟學

購物中心來了 郊區經濟旺了 陳彥淳、張嘉伶**活絡在地商** 機 房地產賺更大

進駐空白商圈 兩個月進帳四億元 張嘉伶尚順大造鎮》 原來苗栗消費力很驚人

台版輕井澤搶賺觀光財 業績年增兩位數 張嘉伶蘭城新 月廣場》狂吸台北客到宜蘭血拼

透視大中華

北京中關村升級中國創業大街 洪綾襄李克強喝了一杯咖啡

之後...

王濟武靠大數據不斷孵化新創企業 洪綾襄**專訪紫光前董** 事長 中關村重要推手

未來城市

屏東要讓非核家園 不只是口號 黃靖萱小型微電網計畫 讓孤島能源大復活

四都市長 分享智慧城市大未來 劉峯齊、廖婉雅《財訊論壇》構築樂活典範 前進明日世界

<特別報導>生技產業再出發

生技風暴啟示錄 尚清林市值蒸發4000億 換來4個教訓 台灣必須進入國際生技價值鏈 段詩潔專訪基亞董事長張世 忠:

投資人看生技業要更有耐心 游筱燕展旺董事長顧曼芹的建 言

國際瞭望

法拉利老闆吃下《經濟學人》的想望 廖怡景一手茁壯汽車家業 一手鯨吞媒體版圖

英國金融時報精選

追蹤指數讓泡沫變更大? 奧瑟茲號令全球三兆美元

財訊書房

籌碼辨多空 小散戶也能賺高報酬 唐祖貽法人、大戶、 散戶進出透玄機

名家看投資

人民幣貶值真能一次到位? 吳嘉隆_{投資雙週報/雙週話}當台積電淪為外資提款機... 郭恭克_題 大循環向下的長線巨變 張達文

3 招挖出逆勢英雄股大

劉志明**跌之後 短線反彈可期**

十五檔高收息股 逢低快掃貨 林果契懂得逆勢操作 也要

挑對好股

投資雙週報 / 股市雷達站

跟著巴菲特 學會避開地雷股的本事 尚清林緊盯財報 現金流量表才是觀察公司內涵的關鍵

投資雙週報 / 中港股市

網路、通路股拚了 房地產慘了 戴斯卓人民幣暴貶 中港股市重洗牌

財經指標

今年證交稅及期交稅很難達成預算目標 鄭功賢_{財富人生} /瑪法達星座專欄

低迷憂鬱的9月 瑪法達財富人生/食在四方

阿水海鮮飯店 精饌海味 任希浩料鮮又澎湃 大宴小酌皆宜

財富人生 / 林昭亮音樂、美酒與人生

就是愛微醺 何瑞燕品酒俱樂部(一)

財富人生/塗翔文專欄

農曆七月看華語鬼片 塗翔文嚇人不是前提 說理論情才是 關鍵

財富人生 / 品味生活

茶鄉祕境 康文炳古道·田園·夢想

財富人生 / 特別報導

舊金山有機時尚美學 楊惠卿一場飲食革命 一種生活態度